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Ata da Quinta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezoito, realizada em vinte e 

um de agosto, às vinte horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Poço 

Verde, onde se fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre 

Almeida Dias, os senhores vereadores: Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro 

Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Amaury Batista 

Freire, Damares Vieira Cavalcanti, Emílio de Jesus Souza, Gilson Santos do Rosário, 

Gileno Santana Alves, Josefa Délia Félix dos Reis e Pedro de Jesus Santos. A seguir, 

procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão Anterior. Em seguida, deu-se início 

ao Grande Expediente, no qual o senhor vereador Gilson Santos do Rosário agradeceu 

aos colegas vereadores, pelo apoio na aprovação do Projeto de Lei 953/2018, que dá 

crédito suplementar para beneficiar as comunidades Rio Real e Saco do Camisa, como 

também o Projeto de Lei 955/2018, que trata de tema que já existe no orçamento 

púbico, mas, que precisou de alteração na nomenclatura, para adequação aos relatórios 

contábeis. O edil falou ainda, sobre a proximidade das eleições, e sobre os candidatos 

que irá apoiar, para Governador do Estado, o senhor Eduardo Amorim e Senadores da 

República os senhores André Moura e Rogério Carvalho, Deputado Federal, o senhor 

João Daniel e para Deputado Estadual, o senhor Zezinho Guimarães, e para Presidente o 

senhor Luiz Inácio Lula da Silva, e na oportunidade falou sobre as conquistas que estes 

possibilitaram para o povo de Poço Verde, como também das futuras propostas dos 

candidatos. Em seguida, o senhor Presidente divulgou a Campanha solidária em prol do 

Jovem Islan Vinícus.  Por conseguinte, o senhor Pedro de Jesus Santos falou sobre os 

seus posicionamentos políticos, e destacou que escolhe seus candidatos de acordo com 

as suas bases, mas, também pelos seus ideais políticos.  Ele afirmou que, seu candidato 

a Governador do Estado já está definido, que é Belivaldo Chagas, e apesar dele estar 

com algumas dificuldades no seu caminho, por estar no mandato de Governo é um 

candidato ficha limpa, um homem simples e íntegro. O edil disse ainda, que alguns 

colegas como Josefa Délia e José Alessandro também apoiarão o senhor Belivaldo 

Chagas. Ele pediu ainda, que os colegas mantenham os debates e discussões no campo 

das ideias e se respeitem entre si, já que vivem numa democracia, e que os membros da 

Casa apoiarão candidatos diferentes.  O senhor vereador Pedro de Jesus Santos 

comentou ainda, que é favorável ao candidato Lula, e apesar do petista ser muito 

criticado por estar cumprindo pena, foi o Presidente da República que mais fez pelas 

classes mais pobres. O edil comentou ainda, que infelizmente a miséria já começa a 

atingir muitas pessoas no Brasil, e não é diferente no município, que este ano não teve 

safra, o que prejudica não apenas o produtor, mas, principalmente os trabalhadores da 

lavoura, que estão vivenciando esse problema, que vai crescer cada vez mais, 

principalmente em decorrência da falta de água. Ele afirmou que, está apoiando a 

candidatura de Belivaldo, pela coragem e determinação que, este vem demonstrando 

para resolver os problemas da população. E mais, disse que não está olhando para o 

candidato apenas pelo quesito ficha limpa, mas, também pelas suas propostas, e de 

forma comedida defender seus candidatos sem atacar ou denegrir a imagem de quem 
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está apoiando-o. Ele falou sobre as candidaturas ao cargo de Deputado Federal no 

município, do senhor Everaldo Oliveira, da senhora Edna Dória e do professor 

Lourinaldo, e refletiu se essas candidaturas são legítimas, ou para demarcar o território 

para se candidatar ao cargo de Prefeito ou Vereadores? Será que estes compromissos 

estavam firmados antes, para as candidaturas de agora? Questionou o parlamentar, e na 

sequência o edil afirmou, que já escolheu o candidato que apoiará para deputado 

estadual, que é o senhor Breno, e assim como outros colegas irá apresentá-lo para a 

sociedade poçoverdense. Ele destacou que, além deste ser ficha limpa é também uma 

pessoa de bem, que sempre cumpre com seus compromissos profissionais, segundo as 

informações que buscou.  O senhor vereador Pedro de Jesus Santos destacou que já 

votou em Zezinho Guimarães no pleito de 2010 a 2014, e este correspondeu as suas 

expectativas naquele momento, mas, por questões políticas, decidiu não votar nele neste 

pleito, mas, deixou claro que nunca teve qualquer desentendimento com o mesmo. O 

edil disse ainda, que este ano todos os agrupamentos políticos serão surpreendidos, pela 

quantidade de candidatos que estão se apresentando, disse também, que os colegas tem 

a responsabilidade de buscar candidatos que sejam comprometidos, principalmente com 

as questões sociais e de saúde do povo mais carente, que sofre muito com a falta delas.  

E, por não haver oradores inscritos para o Grande Expediente, deu-se início a Ordem 

Dia, onde foi submetido em discussão o Projeto de Lei 955/2018 - Autoriza ao Poder 

Executivo a abrir crédito especial no valor de até R$ 110.000,00 para fins que 

especifica. Em seguida, a referida matéria foi submetida em discussão. Depois de 

discutido foi colocado em votação o Projeto de Lei 955/2018 obtendo como resultado: 

APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. E, por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas 

na Ordem do Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o 

senhor vereador Gilson do Rosário comentou que, costuma debater política nas redes 

sociais, mas, com muito respeito, para que a amizade prevaleça. Ele afirmou ainda, que 

antes de fazer parte do grupo do atual Prefeito, deixou bem claro para o senhor Iggor, 

que tinha compromissos de longa data com os candidatos que ele apresentou 

anteriormente, e que o chefe do Governo Municipal sempre respeitou a decisão do edil. 

A seguir, a senhora vereadora Josefa Délia agradeceu aos colegas, pela aprovação dos 

Títulos de Cidadãos Poçoverdenses, de sua autoria e, destacou que é uma cidadã 

poçoverdense graças ao Título que lhe foi concedido na época, de autoria do senhor 

Gilson do Rosário, e se sente muito lisonjeada por tal honraria, já que reside no 

município há 32 anos. Ela afirmou que, seus candidatos para o próximo pleito ao cargo 

de Governador do Estado é Belivaldo Chagas, pois, é um homem de bem, e o conhece a 

muitos anos, desde que chegou a esta cidade. A edil contou que, na época que foi Vice-

Prefeita, pretendia apoiar Belivaldo para deputado estadual e foi alertada por ele 

mesmo, que se ela fizesse isso, tomariam a liderança do partido dela, e por essa 

iniciativa ela decidiu apoiá-lo, pois, é um homem de caráter, que tem palavra e está 

disposto a fazer o melhor pelo Estado de Sergipe. Por outro lado, ela disse que, apoiará 
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o senhor Lula para Presidente da República, pois, nas gestões deste e de Dilma, o 

município foi muito beneficiado com várias obras, que permitiu que pessoas de todas as 

classes pudessem ter acesso a educação, a serviços de energia elétrica e água, e que 

mais ajudou as classes pobre do Brasil. Ela disse ainda, que seu candidato a deputado 

estadual é o senhor Breno, que é uma pessoa próxima dela, e além de ser um 

empresário, também é um homem de bem, e por isso pedirá o apoio do povo de Poço 

Verde, para elegê-lo. Por conseguinte, o senhor vereador Edson Didiu comentou que, 

há quem diga que Lula é o salvador da pátria, mas, não acredita que isso seja possível, 

pois, este não vai assumir a candidatura, em decorrência de estar cumprindo pena, ele 

também declarou acreditar que, muitos demonstram apoio a Lula, pois, as pesquisas 

mostram que este está liderando as pesquisas de intenção de voto, mas, que se fosse o 

contrário ninguém apoiaria o candidato. Disse ainda, que o seu candidato a Presidência 

é o Bolsonaro, pois, para ele é o melhor candidato, mas, reconhece que este não será o 

salvador da pátria. Disse ainda, que é servidor público estadual e há cinco anos não tem 

reajuste salarial, como também recebe seu salário atrasado constantemente, e por saber 

que Belivaldo fez parte do Governo de Jackson, e que recentemente assumiu a gestão do 

Estado e mesmo assim não mudou o modo de administrar. Declarou o parlamentar na 

sequência que, o seu candidato Valadares Filho se eleito não resolverá os problemas da 

noite para o dia, mas, é preciso mudar de lideranças, para tentar melhorar o Estado, que 

está sendo sucateado constantemente. Ele lembrou que, a má gestão do Estado ameaça 

mais de sete mil funcionários públicos concursados, que estão para perder seus 

empregos, se a justiça decidir que deverá fechar as Fundações criadas na gestão de 

Rogério Carvalho, portanto, não se sente atraído a votar nesses candidatos. O edil disse 

ainda, que no âmbito municipal, os candidatos que se apresentam para deputado federal 

têm todo o direito de se candidatarem, e salientou que, prefere votar num candidato da 

terra que seja preparado, que num estrangeiro. Ele reconhece que, muitos deputados 

federais já encaminharam emendas para o município, como exemplo o senhor Valadares 

Filho, e mesmo tendo votado a favor do impeachment de Dilma, também foi favorável a 

investigação de Michel Temer, enquanto outros candidatos que se apresentam tenham 

feito o contrário. Ele disse que, respeita os candidatos de todos os amigos, e de forma 

alguma vai brigar com qualquer amigo, para defender políticos de fora, e já vem 

apresentando nas suas redes sociais seus candidatos. Depois, o senhor vereador Pedro 

de Jesus Santos agradeceu aos colegas pela aprovação do Título de Cidadão 

Poçoverdense de sua autoria, em homenagem a Dom Giovanni Crippa. O edil afirmou 

ainda, que neste momento não manifestará seu apoio, a nenhum dos candidatos para o 

segundo turno, que possivelmente ocorrerá segundo as últimas pesquisas, haja vista que 

ainda não haja uma definição, e pediu que o colega Didiu não se antecipasse em relação 

ao seu julgamento e apoio, para o segundo turno, pois transpareceu em sua fala que ele 

pretende apoiar o candidato Belivaldo, se o mesmo for para o segundo turno. O edil 

comentou que, ainda é cedo, para tais conclusões, e pediu que os colegas tivessem mais 

responsabilidade e cautela na hora de se manifestar sobre o assunto neste momento, 
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pois, pontos negativos todos os candidatos têm, pois são humanos. Por fim, o senhor 

Presidente publicou convite para a missa presidida pelo Bispo Diocesano Dom 

Giovanni Crippa, na próxima sexta, 24 de agosto, às 8h na Clínica de Saúde da Família 

João Antônio de Abreu. E, por não haver outros oradores para se manifestar nas 

Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a Sessão, ficando 

todos convocados para no dia vinte e três de agosto de dois mil e dezoito, no horário 

regimental, para realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador 

Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo.  

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em vinte e um de agosto de 2018.  
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